

RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI DI IMPORTO SUPERIORE A 10.000 € CON CRITERIO DI CASSA

Comunicazione ai sensi - art 1, co.125-129 - L. 124/2017 Obblighi di trasparenza e di pubblicità

Ragione sociale: Circolo Giuseppe Dozza Tper-APS Codice Fiscale: 80067110371

Sede legale: Via San Felice 11/D – 40122 Bologna (BO)

Natura giuridica: [X] associazione non riconosciuta [] associazione con personalità giuridica

Iscrizione ai registri: RUNTS - Rep. n. 53138 del 10/10/2022

Sito web: https://www.circolodozza.it

SOGGETTO EROGANTE	CAUSALE	IMPORTO	DATA
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 24.790,28	10/01/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 19.967,05	10/02/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 2.563,20	24/02/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 25.711,50	10/03/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 20.889,97	11/04/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 22.303,60	10/05/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 23.713,36	10/06/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 38.930,72	11/07/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 26.227,44	10/08/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 22.421,96	12/09/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 25.658,66	10/10/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 23.112,54	10/11/2022
TPER SPA – C.F. 03182161202	CONTRIBUTO ACCORDO SINDACALE	€ 42.374,16	12/12/2022

La sottoscritta Irene Lucchi, in qualità di Legale Rappresentante dell'associazione "Circolo Giuseppe Dozza Tper-APS", dichiara che i dati e le informazioni qui riportate relativi a "rendicontazione dei contributi pubblici di importo superiore a 10.000 €" con criterio di cassa, sono complete e rispondono al vero.